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укладення договору про закупівлю без застосування відіфцтйх торгів
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К №1

для закупівлі послуг «Організація та здійснення постійного та обов’язкового 
аварійно-рятувального обслуговування об’єктів ДП «СхідГЗК» 

код ДК 021:2015-_7525_ «Послуги пожежних та рятувальних служб»

1. Кількість товарів або обсяг виконання робіт чи надання послуг: 1 послуга
2. Найменування суб’єкта, з яким укладається договір про закупівлю: Державний 

ВГР(АР)3 ДСНС України (ЄДРПОУ 33873405)
3. Ціна договору 37 831 706,64 грн. з ПДВ

4. Підстава для здійснення замовником закупівлі відповідно до пункту 13 Особливостей 
здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених 
Законом України "Про публічні закупівлі", на період дії правового режиму воєнного стану в 
Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування", затверджених 
постановою КМУ від 12.10.2022 № 1178, (далі - Особливості):

підпункт 5 пункту 13 Особливостей, а саме: відсутність конкуренції з технічних причин, 
яка повинна бути документально підтверджена замовником

5. Обгрунтування підстави: Відповідно до статті 133 Кодексу цивільного захисту 
України та Переліку суб’єктів господарювання, затвердженого постановою КМУ від 
26.10.2016 № 763 «суб’єкти господарювання у власності або користуванні яких перебувають 
об’єкти підвищеної небезпеки, підлягають постійному та обов’язковому аварійно- 
рятувальному обслуговуванню на договірній основі».

Приймаючи до уваги, що наслідки надзвичайних ситуацій на Інгульській, Смолінській 
та Новокостянтинівській шахтах ДП «СхідГЗК» і з небезпечними хімічними речовинами на 
ГМЗ потребують реагування в перші хвилини, слід зазначити, що реагування на НС 
необхідно здійснити негайно.

Враховуючи вищезазначене та звертаючи увагу на розподіл зон відповідальності 
оперативно-рятувальних сил (наказ ДСНС України від 08.05.2020 № 288) виконувати 
аварійно-рятувальне обслуговування на Інгульській, Смолінській та Новокостянтинівській 
шахтах ДП «СхідГЗК» і ГМЗ ДП «СхідГЗК» може тільки Державний ВГРЗ ДСНС України.

Для виконання заходів реагування на НС на шахтах 11 гірничорятувальний взвод 
ДВГРЗ розташований на Новокостянтинівської шахті, а для виконання заходів реагування на 
НС на ГМЗ 4 гірничорятувальний взвод ДВВГРЗ розташований у м. Кривий Ріг (Терни).

З урахуванням викладеного, згідно з положеннями підпункту 5 пункту 13 
Особливостей наявні підстави для закупівлі послуг «Організація та здійснення постійного та 
обов’язкового аварійно-рятувального обслуговування об’єктів ДП «СхідГЗК» шляхом 
укладення договору про закупівлю без застосування відкритих торгів.

Начальник відділу ЦЗ та НС '________Павло ІЗВОЗЧИКОВ


